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令 和 ６年 ９月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和６年９月高浜市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

２ 前回会議録（８月定例会）の承認について 【承認】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （８月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

３ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： 9 月 4 日(水) 

・定例校長会に出席しました。時間外在校時間について、校長は 

特に 100 時間を越えているような職員については必ず声をかけ

て、理由を確認し合うと共に改善策について話し合うように指示

しました。 

9 月 6 日(金) 

・交通安全ポスター審査会に出席しました。市内小中学生の力作 

揃いで選出に苦労しました。ヘルメット着用やスマホのながら運

転禁止を呼びかける作品が目立ちました。 

9 月 8 日(日) 

・高浜市選抜少年野球大会の抽選会に出席しました。近隣市から 

の参加も含め 31 チームの関係者が集まりました。あいさつで野

球を通した子どもたちの健全育成に感謝すると共に、大会の盛会

を願っていることを伝えました。 

9 月 15 日(日) 

・高浜中学校南中学校合同定期演奏会を参観しました。満員の観

客に驚きました。両中学校とも聞き応え見応えのある内容でした。

OB の協力応援が定着している点も感心しました。 

4 その他 報 告 事 項  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①教 育 委 員 会 委 員 の任 命 について説 明 をお願 いしま

す。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

 （出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 次 に、②工 事 請 負 契 約 の変 更 について説 明 をお願 いしま



す。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

 （出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、③財 産 の取 得 （追 認 ）について、説 明 をお願 い

します。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、④定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願 い

します。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、高 浜 市 いじめ問 題 対 策 委 員 会 からの報 告 書

について市 長 へ報 告 を行 いました。その概 要 について説

明 します。 

          (教 育 長 、説 明 ) 

５ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

学校経営グループリーダー： 磯 貝 委 員 が退 任 された後 、職 務 代 理 者 が不 在 となります  

     ので、後 藤 委 員 にお願 いしてはどうかと考 えますが、いか 

がでしょうか。 

(出 席 委 員 、異 議 なし) 

岡 本 教 育 長 ： 後 藤 委 員 、よろしくお願 いします。 

岡 本 教 育 長 ： 他 にございますか。 

   後 藤 委 員  部活で、人数がそろわない時に、２つの中学校合同で１チームを結

成する予定はありますか。 

岡 本 教 育 長 ： 両 中 学 校 では結 構 人 数 が集 まっているので、今 のところ

予 定 はありません。 

後 藤 委 員： 例えば、高浜中学校では男子バレー部があるが南中学校はないの

で、合同でチームができないかということです。 

岡 本 教 育 長 ： 自 校 だけでは存 続 ができないため合 同 チームを考 えると

いうことと、新 たに部 活 をつくるということは別 の話 だと

思 います。昔 、ソフトボール部 でそういったことを考 えたこ

とがあります。ただ、練 習 の際 の移 動 時 間 を考 えると、練

習 時 間 はほとんど確 保 できないということが問 題 となり、

合 同 チームではなく、それぞれでやっていくという結 論 に

至 りました。 

岡 本 教 育 長 ： 現 在 、小 中 学 校 ともに健 康 状 態 が良 くて、子 供 たちは元

気 に学 校 生 活 を送 っているという状 況 にあります。市 内

の感 染 症 の様 子 は今 どんな状 況 ですか。 

岩 月 委 員： 落 ち着 いていると思 います。ただ、これから季 節 性 のイン



フルエンザが心 配 されますね。 

岡 本 教 育 長 ： この夏 かなり暑 かったんですけども、本 当 に小 中 学 校 それ

ぞれがしっかり対 応 してくれて、子 供 たちの熱 中 症 により

ひどい症 状 になったという報 告 はありませんでした。これ

から中 学 校 の体 育 大 会 などが予 定 されていますが、気 温

も下 がってきたので無 事 に実 施 できそうです。 

岡 本 教 育 長 ： 以 上 をもって本 定 例 会 に提 出 されました議 事 その他 全 部

を終 了 いたしました。閉 会 といたします。ありがとうござい

ました。 

 

  


